装饰周刊 群 2 晚 2 0 8

2018年9月28日星期五 编辑:陶哲 美编:杨思淼 校对:蔡海波

氛围灯、水泥地、细线条,简单实用自带高级感

"90后"装修偏好 你了解多少?

装修季又来临,家装公司 推出了新的套餐,家居卖场搞 起了大拨儿促销,各大平台的 合作品牌也不断换着花样刷存 在感。这些新动态、新玩法、新 产品都瞄准了同样的一个群体 ——新一代的消费者。要知 道,成家立业的"90后",已然 成为了这两年装修房子的主力

不过,他们的家,也确实有意思。去串个门的朋友,总想买点儿同款回家;刷刷论坛,他们分享的原创案例颜值真的很高;就连为他们服务的设计师,也是品位不凡性格不错……"90后"的家,似乎最能彰显目前家装的流行风向。

回归质朴 水泥地代替地板瓷砖

光知道现在可以铺在地面上的材料五花八门,有长得像瓷砖的地板,还有长得像地板的瓷砖,可谁能想得到,20年

前家家户户都用的水泥地,如今竟然又流行回来了。在很多年轻人的家里,都会出现办的家里,都会见到的水室、餐厅、工厂里才会见到的水泥基自流平。没错,就是从强力,就是是流平。没错,就这么"裸"着来。当大年,这么"裸"着来。当大年,因为,这些地面看起来可有人,因为,这本身技术的提升以及界面托,还有个性家具的衬托,还种水泥地面会自带来也方便,也难怪年轻人会喜欢。

一室多用多功能起居室代替客厅书房

在改变房间原始功能上, "90后"最有发言权。身边10 个"90后"里,有8个在装修时 得折腾折腾。卫生间干湿分离 已经再常见不过了,最夸张的 是,不少人家里连餐厅客厅都 没有,一张三四米的大桌子能 解决一切生活问题。

小陈家就是最典型的一个 例子。餐厅和客厅格外通透, 一张实木长桌摆在最显眼的位 置,角落里只有个小小的双人 沙发,一套标准的两居室房子 里,竟然没有餐桌,没有吧台, 没有茶几,也没有书桌。小陈 说,这张桌子既可以办公,也可 以吃饭喝茶,朋友聚会围坐十 来个人吃火锅也没有问题,收 拾干净碗筷立马可以玩桌游, 什么都不耽误。这种居室空间 的改变,不仅简单又省钱,也恰 恰表明了年轻人独有的生活态 度。对于爱热闹的他们来说, 客厅是大家的,卧室是自己的, 空间划分好像比从前更明确, 利用率更高了呢。

经济随性 实用主义取代奢华繁琐 *》*

说起当下最流行的风格, 北欧风是年轻人的首选。他们 接受的其实是背后的实用主义 和简约主义的思想,也就是一种简单的美,取代了奢华繁琐。

造型结构简单的家具,没有踢脚线的墙角,可以被容忍的大白墙,克制而简约的无性别感,一些轻巧、环保的新材料的灵活使用,通过颜色和材质的变换表达感情而不是形态,传统的审美与功能至上的理念完美结合。

取代吊灯 无主灯照明温暖又高级

记者最近也拜访了不少年轻小伙伴的家,发现他们中

的很大一部分,家里都没有大灯——就是爸爸妈妈家里常见的那种LED吸顶灯和富贵感十足的水晶吊灯,通通没有。取而代之的是基础照明+重点照明+装饰照明的点光源设置。

简单来说,就是一些满足 日常生活所需的筒灯,与阅读、 工作所需的落地灯和台灯,以 及突出装饰的壁灯、射灯等融 合使用。只要灯泡位置、个数 和瓦数好好设计,就能营造出 温馨高级的氛围。

据新华网

